

一场大雪过后,白茫茫一片,进入深冬的鄂尔多斯,安静了许多。

车贩子许文波,已经帮老家乌兰察布市的好几个老板买了二手车。他自认为眼光很准,刚看上一辆丰田陆地巡洋舰4500,2010年的,八成新,卖11万左右,很快便拍板下单。这款车型新车销售价格就在100万元左右。



180万的丰田V8,只卖76万 100万的陆地巡洋舰,只卖11万 走,去鄂尔多斯淘豪车 煤价一路下行,车都拿来顶账了

1 煤倒爷转行当车贩子

许文波今年10月左右入行二手车市场。此前,他是准格尔旗的一名“煤倒爷”,今年煤炭行情不好,业务清淡,听朋友说现在二手车市场不错,于是转行“车贩子”行当。

从今年开始,“到鄂尔多斯淘辆车去”成了周边地区人口口流传的经验。这个曾经的富庶之地,在遭遇经济逆转的一年中,曾经令人艳羡的一辆辆豪车,正源源不断进入二手车市场。鄂尔多斯二手车市场的繁荣,吸

引了许文波这样的车贩子入行,也吸引了一批外地人来此淘车。

像许文波这样的“车贩子”的工作是,了解车的各项性能,谈妥价格,在买主和二手车公司之间做沟通工作。

不过,沟通回合一般不多,因为车很紧俏,客户如果觉得价格合适,就得赶快拍板。像奔驰、宝马和奥迪等二手轿车,往往挂牌不久便被人订走。

2 全新丰田霸道只卖26万

许文波认为,目前当地二手车绝对有价格优势。他看过两辆二手车,一辆丰田V8,新车价格180万元左右,如今卖76万元;另一辆丰田霸道,新车130万元,卖26万元。

在经手人看来,鄂尔多斯二手车除了有价格优势,还有数量优势,进入二手车市场的豪车多,可挑选的范围非常大。虽然没有确切的统计数字,但鄂尔多斯从事汽车销售和二手车置换的从

业者均一口咬定,这里是全国保有路虎车最多的地方。

2010年,有报道显示,鄂尔多斯全城仅有1800辆出租车,而通过路虎旗舰店销售的SUV车型,就超过了2000辆。

鄂尔多斯是全球顶级豪车的云集之地。这个牌照以蒙K打头的地方,被誉为“猛开之城”,几乎所有的世界顶级豪车,都能在这里找到。

3 楼市惨淡 借贷资金压力大

沧海桑田,一年巨变。如今,被甩卖的豪车是鄂尔多斯萧条的缩影,也代表了内蒙古这个能源基地最大的焦虑。“现在资金不好周转,都拿车来顶账。”许文波这样解释二手车市场的繁荣。

依靠民间资金繁荣起来的鄂尔多斯楼市,在调控之下尽显惨淡景象。越临近年底,银行和民间的借贷资金压力越大。

在流动资金日益紧缺的当下,用车辆顶账成为最流行的方式。为了换取急需的现金,豪车们不得不降低身价,进入二手车市场。

现在,鄂尔多斯街头,很难再看到豪车的身影。

4 煤价一路下行 更推波助澜

支撑着鄂尔多斯成为资本高地动力的一直以来都是煤炭。今年以来,煤炭价格一路下行,几乎跌破了开采的成本价,这个逆转,让鄂尔多斯这辆庞大的投资马车立刻失速。缺乏稳定资金注入的鄂尔多斯,正如一个庞大的机器,缺乏了润滑油,变得难以运转和举步维艰。

萧条之中的鄂尔多斯,尝试着走转型之路。不过,转型之路很艰难,鄂尔多斯为发展非煤产业,投入了巨大的政策资源和资金量,但转型无法立竿见影,因煤而兴、向中国经济马车提供动力之源的鄂尔多斯,在这辆马车减速的当下,受到的影响更加突出。

据《新闻晚报》

贵州响水煤矿瓦斯突出事故 20人遇难

24日10时55分,贵州盘南煤炭开发有限责任公司响水煤矿发生一起煤与瓦斯突出事故。据初步核实,事发时当班作业28人。截至25日15时50分,事故已造成20人死亡,有5人获救,另有3人下落不明。

贵州响水煤矿煤与瓦斯突出事故抢险救援工作仍在紧张进行。记者从现场抢险救援指挥部了解到,事故调查组已经成立,4名相关责任人被问责。

记者连夜赶到事发煤矿采访,25日凌晨在井口看到,救援人员正忙着往井下运送通风管,以保证通风降低瓦斯浓度。现场救援人员初步分析,此次事故突出煤量450立方米,突出瓦斯9000立方米。目前,事故原因仍在调查中。

新华

圆通等四家公司违规托运 被注销航空货运代理资质

中航协有关人士24日上午向记者通报,上海圆通速递有限公司等4家公司违规托运,严重影响飞行安全,决定注销其二类航空货运代理资质,并请各航空公司终止与该公司合作,不承运其揽收货物。

韵达等3家公司被处罚

二类航空货运代理资格,是指经营国内航线除香港、澳门、台湾地区航线外的民用航空货物运输销售代理资格。资格认证证书的有效期为三年。

10月22日,南航CZ6524航班在辽宁大连落地后发生了货物燃烧事件。经大连机场公安局对起火事件的调查认定,此次货物着火原因为包裹内耐防火柴(属禁运危险品)自燃引起。

之后,中航协对涉及该起事件货运操作的上海韵达货运有限公司、上海汇行国际物流有限公司、上海启昊货运代理有限公司给予严厉处罚,注销这3家航空销售代理公司资格认证。

圆通也违规

在中航协进一步调查中,发现在南航航班货物燃烧事件中,有2宗含有锂电池物品的实际托运人为上海圆通速递有限公司。

根据中航协的通报材料显示,圆通速递在向南航空运该2宗货物前,未对货物进行核实并按照规定进行正确分类,也未按照规定在运输文件中附随检测报告。

中航协决定注销圆通速递等公司的二类货运代理资质。

中新

重庆市委决定:雷政富案件调查结果将及时公布

5名正厅级干部也涉“不雅视频”

记者25日从重庆市纪委获悉,11月23日重庆市委决定对北碚区原区委书记雷政富立案调查后,市纪委调查组正深入开展工作,调查结果将及时公布。对于领导干部的违法违纪问题,一定发现一起查处一起,决不姑息。

重庆市委决定免去“不雅视频”主角雷政富北碚区区委书记职务后,第一爆料人朱瑞峰在微博上称“建筑商雇美女拍摄视频并要挟雷政富”,并称手上还有5名重庆官员的“不雅视频”,这5名官员都是重庆的正厅级干部。

被指拍摄前“演练多次”

朱瑞峰称,从“线人”处了解到,一位建筑商因长期拿不到项目,经雷的弟弟认识了雷政富。重庆当地的一位知情人士也证实此事。

朱瑞峰说,该建筑商招募漂亮女生,经过训练“送”给高官当情人。化名“周小雪”的当事女子就是其中之一,也是不雅视频拍摄者。建筑商的下属告诉他,为

了顺利拍摄视频,“周小雪”之前“演练过多次”。

爆料称“周小雪”真名赵某,重庆开县赵家镇人。一位开县在重庆工作的人士称,赵某确实是赵家镇人,几年前曾在重庆某医院当护士。但查询发现,赵家镇并无赵某户籍。上述人士称,可能是户口已迁出或者改名。

重庆6官员涉“不雅视频”

朱瑞峰说,11月4日他从“线人”处拿到了6名重庆官员的不雅视频,涉事的还有5名官员都为重庆的正厅级干部,“4位高官还在位”。朱瑞峰的“线人”是重庆市公安局内部人士,暂不公布“线人”身份。他说,雷政富的不雅视频共有1小时20分钟,网络上传播的是经他剪辑过的简洁版,为行事的高潮部分。记者向其索要完整视频,但其予以回绝。据《新京报》

触手可及的经典之美

——2012款Mazda6持续热销

一汽马自达于2012年8月1日推出了2012款Mazda6,凭借全系最低终端售价13.58万和增加诸多安全性和舒适性配置的双重举措,掀起了2012年最强势的Mazda6热销浪潮。

2012款Mazda6的经典外型是其热销的主要原因之一,曾经任职华夏汽车网的“六翼天使”是一位资深的汽车玩家,他是这样去评价2012款Mazda6的:在延续了马自达一贯的经典设计理念,流线型的车身动感时尚。内饰也十分出众,包裹性极强的运动型座椅可以给驾驶者提供很好的乘坐感受,蛇形设计的档位也凸显了运动气息,扎实厚重的方向盘提供了很好的驾驶感受,路面回馈感清晰。2012款Mazda6可谓内外兼修,将马自达崇尚运动的设计元

素表现得淋漓尽致,将国内运动型轿车的理念发挥到了极致。

来自浙江的艾丽丽在家乡小城开了一家蓝调音乐主题咖啡厅,每天往返于家与咖啡厅之间。“这两年,小城里的车越来越多了,在我的咖啡厅门前,经常能看到停着的Mazda6,不经意间总是被它那刚柔并济的外型所吸引,每次我都会多看几眼。而当我在好姐妹的婚礼上,看到了清一色的红色Mazda6婚车队时,突然让我感到它就是爱与幸福的象征,于是我开始期待自己也能拥有一辆Mazda6。2012年9月,我终于如愿以偿得到了心爱的Mazda6。车一到手我就迫不及待地出去兜了几圈,车很稳,感觉很踏实。很喜欢它的内饰,红色自发光仪表盘在夜晚很美,USB

接口可以播放我喜欢听的爵士和蓝调音乐。除此之外最吸引我的还有它的倒车雷达,解决了我停车不熟练的老大难问题。而且2012款Mazda6的性价比也很不错,车不贵,还有档次,很超值!开着它最让我自豪的是它的时尚外型。”

2012款Mazda6的热销不仅仅因为它的外型,其优良的品质和操控性也是必不可少的。网友“KKK97”在爱卡汽车论坛发布了自己买车后的使用感受贴:2012年8月3日提车,紫色2.0手自一体时尚型。之前也开过一些别的车,但是2012款Mazda6是我驾驶过的操控性最好的车子,尤其转弯的时候几乎感觉不到侧倾。最开始感觉方向盘有点沉,在开过500公里以后就习惯了,并且喜欢那种沉重的感觉,更增加了一份安全感。

将最优秀的设计与制造工艺融入到了2012款Mazda6当中,近60万用户的良好口碑,“全心管家”服务让消费者在购车之后不用为售后服务发愁,增配降价的做法直接体现了一汽马自达重视用户的厚道之举,这些才是2012款Mazda6品质经典的内在之美。

2012款Mazda6在上市之后一直热卖并非偶然现象,通过13.58万的终端售价使其成为唯一一款与国际价格接轨的B级车,同时令其一举打进A级车的价格区间,但是B级车的平台又保证了它在品质上的优势,使消费者选购时“一部到位”,更凭借近60万用户的良好口碑,实现了2012款Mazda6的热销和“车坛长青树”的美誉。